AHKETHO MPOy4YBaHe HA CTYAEHTH OT CHEHATHOCT ,,3IPaBeH MEHUKMbHT*,
Kypc |, yueona 2023/2024 r.

C Bbnpocen auer Ne2 ca anketupanu 16 cTyaeHTH oT 00pa30BaTEHO-KBATU(PHUKAIIMOHHA CTETICH
,,bakaaBbp‘‘.

Ileara Ha aHKETHpPAHETO € IMPOYYBAHE Ha CTYJEHTCKOTO MHEHHE 3a OOCIYXBaHETO B CTYAECHTCKUTE
OOIIeKHUTHS U CTOJIOBE B YHHUBEpCHTET ,,IIpod. 1-p Acen 3natapos“-byprac.

Ilepuoa na npoBexxkaane: mapt 2024

Pesynratute oT HanpaBeHUs aHATU3 Ca CICTHUTE:

Ha Benpoc: Ioua
—  Mwuvoic — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
— JKena —100 % ot anketupanure (8 cTyneHTH)

Ha Bwripoc: Kbje ce xpanure?
— YV ooma — 50 % ot ankerupanute (4 CTyIeHTH)
— B cmyoenmcku cmon — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
—  Kwoemo nameps — 25 % ot anketupanute (2 CTYACHTH)
— B npeonouumano 3agedenue — 25% ot anketupanute (2 CTYACHTH)

Ha Bpnpoc: Ako ce XxpaHuTe B CTYA€HTCKH CTOJI, JaiiTe OI[eHKA HA CJIeTHUTE MOKA3ATeH:
1) Koam4ecTBOTO Ha XpaHara:
—  Hobpo — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
—  3aoosonumenno — 25% ot aHkeTHpaHuTe (2 CTYyICHTH)
— Jlowo — 13 % ot ankerupanute (1 cTyneHr)
—  He omeosopunu — 62% ot anketupanute (5 CTyneHTH)
2) KauyecTBOTO Ha XpaHara:
— Jlobpo — 13 % ot ankerupanute (1 cTyneHr)
—  3aoosonumenno — 13 % ot anketupanute (1 ctynenr)
— Jlowo — 0 % ot anketupanure (0 cTyeHTH)
— He omeosopunu — 75% ot anketupanute (6 CTyIeHTH)
3) KauecTBo Ha 00C/y:KBaHETO:
— Jlobpo — 13 % ot ankerupanute (1 cTyneHr)
—  3aooeonumenno — 13 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTn)
— Jlowo — 0 % ot anketupanure (0 cTyeHTH)
— He omeosopunu — 715% ot anketupanure (6 CTy1eHTH)
4) IleHa Ha Mpe[JIATAHUTE SICTHSI B CDABHEHHE € OKOJTHUTE Oapuera:
— Jloopo — 13 % ot anketrupanute (1 ctynenr)
—  3aoosonumenno — 25 % oT aHKeTUpaHUTE (2 CTYACHTH)
— Jlowo — 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)
— He omeosopunu — 62% ot anketupanute (5 cryneHTn)
5) OO6cTraHOBKA M XHTHEHA B CTYAE€HTCKHS CTOJI:
—  Jlobpo — 25 % ot aHKeTHpaHuTe (2 CTYyICHTH)
—  3aoosonumenno — 13 % ot ankerupanute (1 ctynenr)
— Jlowo — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
— He omeosopunu — 62% ot anketupanute (5 CTyneHTH)
6) PaGoTHO BpeMe Ha CTYIE€HTCKHS CTOJI:
— Tooxooauo — 50 % ot ankeTupanute (4 CTyIeHTH)
—  Henooxoosawo — 13 % ot ankerupanute (1 ctynenTn)
— He omeosopunu — 37% ot ankeTupaHute (3 CTyIEHTH)



Ha Benpoc: Kpae cre HacTenan/a?

Y 0oma — 75 % ot ankerupanure (6 cTyeHTH)

B emyoenmcko oowescumue — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
Ha xeapmupa — 0 % ot anketrupanute (0 cTy1eHTH)

Ha xomen — 0 % ot anketupanure (0 cTyaeHTH)

He omeoeopunu — 25% ot anketupanure (2 CTyJI€HTH)

Ha BBIIPOC: AKo moJi3Bare CTYAECHTCKO Oﬁllle)KI/ITl/le, JaiiTe oLleHKA IO CJIeJHUTE MOKA3aTeIu:

1)

2)

CbcTOsIHHE HA CTasITA B KOSITO JKHBeeTe:

HHobpo — 13 % ot ankerupanure (1 cTyneHT)
3aoosorumenno — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
Jlowo — 0 % ot anketupanute (0 cTyneHTn)

He omeoeopunu — 87% ot ankerupanure (7 CTyJIEHTH)
OTHomeHne Ha 00C/Iy;KBAaIMS MePCcoHa KbM Bac:
HHobpo — 13 % ot ankerupanure (1 cTyneHT)
3aoosorumenno — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
Jlowo — 0 % ot ankerupanure (0 cryneHTH)

He omeosopunu — 87% ot anketupanute (7 CTyJCHTH)
Tekymo noxabp:;kaHe 1 peMOHT (OTCTPAHSABAHE HA NOBPe/IN)
Hobpo — 13 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
3aoosorumenno — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
Jlowo — 0 % ot ankerupanure (0 cryneHTH)

He omeosopunu — 87% ot anketupanute (7 CTyJeHTH)
IIponyckaTtesieH pe:KUM U cla3BaHe HA BbTPELIHHUSA pe:
Hobpo — 13 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)
3aooeonumenno — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
Jlowo — 0 % ot ankerupanure (0 cryneHTH)

He omeosopunu — 87% ot anketupanute (7 CTyJCHTH)
IMonabp:kaHe HA XUTHEHATA B 00LIEXKUTHETO

Hobpo — 13 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
3aoosonrumenno — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
Jlowo — 0 % ot anketupanure (0 cTyeHTH)

He omeosopunu — 87% ot anketupanute (7 CTyJE€HTH)
Pa3zmep Ha HaemMa B CTYI€HTCKOTO O01IIe:KMTHE B CPaBHEHHE ¢ KBAPTHPHUTE HA CBOOO/IEH HAeM:
Hucvk — 13 % ot anketupanute (1 cryneHr)

Cpeoen — 0 % ot anketrupanute (0 cTyIeHTH)

Bucox — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

He omeosopunu — 87% ot anketupanute (7 CTyJCHTH)

Ha Bbpnpoc: OT kos1kxo Bpeme ( 0poii cemecTpH) MoJI3BaTe CTYAEHTCKO 001Ie:kuTHe?

Ho 2 —0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTn)

Om 3 0o 4 —0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

Om 5 0o 6 — 0 % ot ankerupanure (0 cTymeHTH)

Om 7 0o 8 — 0 % ot ankerupanure (0 cTymaeHTH)

Hao 8 — 0 % ot ankerupanure (0 cTymeHTH)

He omeosopunu — 100% ot anketupanute (8 CTyaeHTH)

Ha Bpnpoc: Kak onensiBate padorara Ha 10M cbBeTa BbB Bamero o0mesxurue:

Hobpa — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
3aoosorumenna — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
Hezaoosonumenna — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)



— He omeosopunu — 100% ot ankerupanute (8 CTyqeHTH)

Ha Bbpnpoc: Koko mbTH 10 BpeMe HAa MOJ3BAHE HA CTYJAEHTCKOTO OOIIeKUTHE CTe NMPOMEHSJIU
odOuTaBaHarta crasi?

— 1-0 9% or ankerupanure (0 cTyneHTH)

— 2—-09% ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

— 3—-09% ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

— 4 -0 9% ot ankerupanure (0 cTyeHTH)

— Sumnao 5 nomu — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

— He omeosopunu — 100% ot anketrupanure (8 CTyI€HTH)

Ha Bbrpoc: Kak omensiBaTte posisiTa Ha CTYJAeHTCKHSI CbBeT NMPH peliaBaHe HA BHIPOCHTE CBbP3aHHU
ChC CTYJIEHTCKH CTOJI0BE U 001IeKUuTHA ?

—  Hobpa — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

—  3aoosonumenna — 13 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

— Heszaoosonrumenna — 0 % ot ankerupanure (0 cTy1eHTH)

— He omeosopunu — 87% ot anketupanute (7 CTy/IEHTH)



